
'l-ieVERBALE DEL 08 MAGGIO 2014

L'anno 2014, il giorno 0t3 del mese cli Maggio si è riunito presso la sua sedc sita in r-r

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazionc del Presiclente Tomaselli prot. 3lÌ2(

e l'OdG suppletivo prot. 857/P de|0110512014 per trattare gli argomcnti cli cui all'allegato

Prcsiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,55 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano prescnti i seguenti Consiglicri: Carclella. Co11ctti, Di Fazio. Dutninuco. Giocaliero, Groctl,

Guaresi, La Valle, Marchesc, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza dcl numero legalc il Presidente dichiara aperta la secluta.

Il Presidente nell'ambito delle cornunicazioni informa il Consiglio chc lunedì ò indctta la Conlercnza dei

Capi Gruppi alle ore 08,30.

Inlorma altresì clie la scuola ICS "Paclre Finp Puglisi" ha organizzafo tttt Concot'so Mttsicale "Beato

Giuseppe Puglisi" nei giorni 9 e 10 rraggio p.v. Con notadel02 maggio 201,1. la Seconcla Circoscrizione ha

chiesto agli Uffìci competenti le necessarie autorizzazioni atte a poter dare scquito alla Manifèstazione. Poì.

il Presiclente rivolgendosi ai Consiglicri, chiede la loro disponibilità a partc:iparc al Concorso'

Il Presidentc comunica che alla chiusura clella Seduta incontrerà la D.ssa Placcnza e il Dott. tsarbaria dcì.

Settore Vercle alla presenza clel Consigliere Colletti, per organizzare un sopralltt ;eo in Vra Nick La Rclcca'

Alle orc 10,15 escono i Consiglieri Cardclla, DiFazio, Greco cTerzo.

Il Presidente chiucle la discussione generalc e nomina scrutatori i Consiglieri Duminuco, Giocaliero e SaÌa eil

il Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

Il presidente prelcva la mozioni 478/P iscritta nell'OdG e la proposta dideliberazione 856/P iscritta nell'OdG

suppletivo.

Si dà lettura della mozione n. 4lBlP a lirma rJel Consiglicre Giocaliero avente per oggetto: ''Ripristintr

segnaletica orizzonfale (strisce pedonali) in via Corselli" e il Consigliere Giocalicro la cicscrive brcvemcnte.

Il Presidente clopo ampia discussione, pone in votazione la mozione n. 478/P r:he vicne approvate

all'unanimità.

Alle grc 10.25 esce il Consiglierc Savoca ed entrano il Consigliere Cardclla c il Vicc Prusidentc Inzcrillcr

Il Presidcnte clà lettura della proposta di deliberazione 856/P presentata dal Presidentc avcnte pcr oggctto;

.,Bonifica e ripristino del manto vegetale con prosecuzione dell'attuale lnuro iu c.a. nella rilnatrente parte del

perimetro'dell'area clestinata a verde pubblico e parco giochi su r,'ia Brancaccio dotata di recitlziotte

antiscavalco lulgo I'intera sua estensione" e il Presidente la descrive sottolitteando come questa zc'rna è da

tempo aggrcdita cla atti vandalici, dove ci sono angoli clella zona in cui si sono formate vero e propric

discariche a cielo aperto, non dimenticanclo che nella zona si trovano tliversc scuole c quindi la scarsa igienc
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mette in serio pericolo la salute di molti bambini. In merito il Presidente contunica rr'e-mail

dal geometra Giulio Abbate, componente del "Comitato dei Cittadini di Brarrcaccio", ii

file contenente la nota relativa alla bonifica e ripristino del manto vegetale dove evidenzia la nesessità, in

tempi ragionevolmente prioritari, d'una riqualiîicazione minuziosa per riportar"e tutta l'area interessata ad una

sistemazione, creando, quindi, spazi verdi atftezzaLi al fine di cancellarc lo stato di degrado che da tempo ne

deturpa tutta l'area.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta di deliberazione 856/P che viene

approvata al l' unanimità.

La seduta del Consiglio viene sospesa alle ore 11.30.

Alle ore 13,00 il Presidente Tomaselli riapre la seduta, e risultano presenti i Consiglieri Colletti, Scarlata c

Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola all'indomani, coure da regolamento in

seduta di prosecuzione.

IL SEGRETARIO II- PRESIDENTE

(Angela Maria Spano)
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